7. SINIF KAZANIM DEGERLENDIRME SINAVI KDS-3

Tamsayilar, rasyonel sayilarda; sayi dogrusu, siralama, ondalik gésterim

1. 4.
GUnduz hava sicakhignin 4 °C oldugu bir ginde
I. Sifirdan farkll tUm tam sayilarin sifinnci gece sicaklik dlctldugunde -8 °C oldugu gori-
kuvveti 1'dir. IGyor.
IIl. Negatif tam sayilann sifirnct kuvveti Buna gore, gece hava sicaklig giindiiz hava si-
=1'd. cakhginin kag kahdir?
. (+1) sayisinin batdn kuvvetleri (+1)"dir. A -4 B. -2 C.2 D. 4
V. (=1) sayisinin bUtun kuvvetleri (-1)"dir.
V. (=1) sayisinin bUtan kuvvetleri (+1)"dir.
Yukarida verilen ifadelerden ka¢ tanesi dogru-
dur?
A5 B. 4 C.3 D.2
5.
-2.k.6=-96
olduguna goére, k kachr?
A.-8 B.-6 C.6 D.8
2.
Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu nega-
tiftir?
A [(-3)+4].(-2) B. (-3)%2. (-1)* 6.
C. (2).(-5) D. [+ (D] (-4) Sinan, ¢ basamakli en blyuk negatif fam sayi-
w1, iki basamakl en klc¢uk pozitif tam sayiya bd-
IGyor.
Buna gére Sinan’in bulacagdi sonu¢ asagidaki-
lerden hangisidir?
A. 10 B.5 C.-5 D.-10
3.
ab iki basamakil fam sayidir. 7.
. ) (-9;. (-6) = Cili:) - [199 4+ (=132 + (=2)° + (=1)3] : (-2)
oldliguna gore, a . b arpimi kagfir: isleminin sonucu kactir?
A.12 B. 18 C.20 D. 24
A -1 B.O C.1 D.2
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8.

Asagidaki sayllardan hangisi en kiiguktir?

A-= B-= c-=  p-—+
5 5 4 2
0.
2 v v 0
A B

Yukandaki sayl dogrusu birbirine es parcalara
aynlmistir,

Buna gére A ve B degerleri sirasiyla asagidaki-
lerden hangisinde dogru verilmistir?

A. _ive _i B__ive _i

3 3 3 3

2 5 5 1

—Zve -2 D.-—ve -—

C 3 ve 3 3 ve 3
10.

% sayisinin ondalik kesir ile goésterilisi asagida-
kilerden hangisidir?
A.0.30 B. 0,32 C.036 D. 0.40

11.

Yandakisekildeigice yerlegtiril-
yis Uc kare bulunmaktadir.
Buna goére, boyall kismin ifa-
de eftigi kesir asagidakiler-
den hangisidir?

AL B.— c.2 D.—
2 4 9

KDS-3

12.

% kesrinin ondalik gdsterimi asagidakilerden
hangisidir?

A.06 B.04 C.0,06 D.0,04
13.

A B (&
=t 4 — — - - - 4 3=
=3 -2 -1 0 1

Yukandaki sayr dogrusunda verilenlere goére
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A A=-12 B.B=—2-2
5 3
2 3

C C=—— DD:—
5 4

14.

0.14141414... sayisinin kesirli sayi olarak yaziligi

asagidakilerden hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

A4 g 4 c. L D
90 99 90 99
15.
3 2 _35
ST e R

sayilarinin siralanisi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmigtir?

A. —i<—£<—i
5 3 6

B ——<—i<—i
5 6

c _i<_£<_i
6 3 5

Df 220 98 S 28
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16.

Ogretmen siniftaki dgrencilerden bazilarna %

kesirli sayisinin ondalik sayi seklinde yazilisini sor-
mustur. Ogrencilerin cevaplan asadidaki gibidir.

Buna gdre hangi égrencinin buldugu sonug¢
dogrudur?

A. B.
ch\:\,‘:ﬂ ri =
Umit Deniz
C. =
A >
C=an |
\t/&%{\ 1.3
Gul
17.
3 * - . -
T o esitligindeki * semboliniin tam sayi
degeri kactir?
A 11 B. 22 C.33 D. 44
18.

1,32 devirli ondalik sayisinin rasyonel sayi bici-
minde yazilisi asagidakilerden hangisinde dog-
ru verilmistir?

_ 119 B. 109 C. 109 D. 119
99 99 Q0 %0

19.

]_75 >a> % olduguna gdre, a’nin degeri asagi-

dakilerden hangisi olamaz?

A.]% B. 2 c ]

21

20.

mi12s128 o1
5 12

Yukarnda verilen siralamalardan hangileri dog-
rudur?

A. lvell
C. llvelV

B. Il ve lll
D. lllve IV

Cevaplarinizi litfen optik forma kodlayiniz. Basarilar dilerim.



